AN\
il

NTB SZALUNKI

PODPORA SKOSNA PXL605
Instrukcja montazu i uzytkowania
Waga: 34,3 kg

Podpora skosna PXL605 stuzy do pionowania prefabrykowanych $cian, stupdw oraz szalunkow.
Podpora posiada dwuzakresowg regulacje dtugosci 4,78 - 6,05 m. Pierwszy zakres realizowany
jest dzieki regulacji teleskopowej. Rura zewnetrzna posiada dwa otwory przelotowe @14 w
rozstawie 10 cm natomiast rura wewnetrzna posiada ich sze$¢ w rozstawie 20 cm. Otwory w
rurze zewnetrznej i wewnetrznej znajdujace sie blizej stopy sg otworami rewizyjnymi i nie stuzg
do regulacji dlugosci. Regulacja teleskopowa polega na przesuwaniu rury wewnetrznej
wzgledem rury zewnetrznej tak, zeby po osiggnieciu zadanej dtugosci podpory, jeden z
otwordw rury wewnetrznej pokrywat sie z jednym z otwordw rury zewnetrznej. Po uzyskaniu
takiej konfiguracji przez otwory obu rur nalezy przetozy¢ sworzen PXL605 i zabezpieczyc
zawleczkg sprezystg podwdjng o4.

Drugi doktadny etap regulacji realizowany jest poprzez znajdujace sie na koncach podpory
Sruby. Poprzez obrot podporg wokot jej osi w kierunku prawym(zgodnym z ruchem wskazéwek
zegara) Sruby sie wykrecaja, czyli podpora zwieksza swojg dtugosS¢. Zmniejszenie dtugosci
podpory uzyskuje sie poprzez jej obrot w kierunku lewym.

Przed uzyciem Srub nalezy wykrecic je na takg samg dtugo$¢ po obu stronach. Dopiero wtedy
mozna mie¢ pewnos¢, ze przy osiggnieciu zdefiniowanej maksymalnej dtugosci nie dojdzie do
uszkodzenia podpory sko$nej PXL605.

Czes¢ widelcowg podpory nalezy osadzi¢ w zakotwionym do Sciany szybkoztgczu. Sworzen
16x87 winien by¢ zabezpieczony przez wysunieciem z widelca poprzez skfadang zawleczka
6x28.

Dolna cze$¢ podpory musi by¢ zakotwiona w litym betonie poprzez stope PXL450-605-765-850
poprzez otwor ¢18. Kat pomiedzy podporg a podtozem ma znajdowac sie w zakresie 45 - 60°.

Podpory na swych koncach posiadajg gtowice przykrecane za pomocg Srub M8x16 i
zabezpieczone podktadkami sprezynowymi. Przed kazdym uzyciem podpory, nalezy sprawdzaé
sztywnos¢ potgczen(dokrecenie srub) oraz jego kompletnoscé.

NTB Szalunki Sp. z 0.0. | ul. Partyzantéw 15 | 26-200 Koriskie | NIP: 6581990035 | biuro@ntbszalunki.com, handlowy@ntbszalunki.com, +48 577 406 909, +48 577 408 909
www.ntbszalunki.com



AN\
il

NTB SZALUNKI

Przed kazdym uzyciem podpory PXL605 nalezy sprawdzi¢ jg pod katem

kompletnosci oraz ewentualnych uszkodzen.

nieuszkodzone, kompletne podpory!

Nalezy

stosowac

tylko

Ponizsza tabela przedstawia maksymalne dopuszczalne obcigzenie w petnym zakresie

regulacji.
Dtugosc¢ podpory Dopuszczaln obcigzenie osiowe
[m] [kN]
4,78 20
4,90 19,1
5,00 18,4
5,10 17,8
5,20 17,2
5,30 16,6
5,40 16,1
5,50 15,5
5,60 15
5,70 14,6
5,80 14,1
5,90 13,7
6,05 13
25
:
(o]
5 15 e ——
£z
£2 10
£ s
é 0 T T T T T T T T T T T 1
e 4,78 4,9 5 51 52 53 54 55 56 57 59 6,05
Dtugos¢ podpory[m]

Nie dopuszcza sie stosowania obcigzenia wiekszego niz podaje powyzsza tabela.

NTB Szalunki Sp. z 0.0. | ul. Partyzantéw 15 | 26-200 Koriskie | NIP: 6581990035 | biuro@ntbszalunki.com, handlowy@ntbszalunki.com, +48 577 406 909, +48 577 408 909

www.ntbszalunki.com



AN\
1l

NTB SZALUNKI

Sita osiowa Pa

B(1:4)

Sworzen 16x87
z przetyczka

Sruba widelcowa
FHLo05-765-850

Sruba M8x16 z podktadkg
sprezystg M8x 4 kpl. '

Rura zewnetrzna
PXLE0S

Glowica PXLe0S

Otwdr
rewizyjny

A(l:4)

Sworzen PXLG0S z
rawleczka

Rura wewnetrzna
PXLB0S

C(1:4)
Otwdr rewizyiny

Sruba M8x16+
podkiadka M8 xdkpl

Stopa PXL450-605-765-850

Sruba M12x90 z nakretka M12

NTB Szalunki Sp. z 0.0. | ul. Partyzantéw 15 | 26-200 Koriskie | NIP: 6581990035 | biuro@ntbszalunki.com, handlowy@ntbszalunki.com, +48 577 406 909, +48 577 408 909
www.ntbszalunki.com



